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40.ročník Medzinárodného filmového festivalu 

AGROFILM  

Dokumentárne filmy z oblasti poľnohospodárstva, potravinárstva, lesníctva, vedy, výskumu 

a trvalo udržateľného hospodárenia sa od 30. septembra 2024  do 5. októbra 2024 predstavia 

na jubilejnom 40. ročníku  Medzinárodného filmového festivalu AGROFILM.   

Tvorcovia zo 17 krajín sveta prihlásili na aktuálny ročník 82 dokumentov. Tradične sú najviac 

zastúpené krajiny ako je Nemecko, Česko, Belgicko a samozrejme Slovensko. Rezonujú témy 

ochrany zdrojov a trvalo udržateľného hospodárenie naprieč celým agrosektorom, ale aj 

zodpovedného prístupu spotrebiteľa k potravinám.  

Aj tento rok  sa festivalový týždeň začína v pondelok  slávnostným otvorením v priestoroch 

NPPC v Lužiankach a končí v sobotu premietaním v kinosálach Mlyny Cinemas v Nitre.   

Medzinárodná porota zasadá už 7. septembra 2024 a v priebehu dvoch dní bude  hodnotiť 

v hlavnej súťaži 31 vybratých filmov a v kategórii Propagačné filmy si pozrie 15 tiež kvalitných 

dokumentov.  

Prihlásené filmy, vrátane súťažných,  budú môcť diváci vidieť zadarmo počas online 

premietania a tiež na filmových plátnach v partnerských mestách a na univerzitných pôdach.  

Tradične sú to napríklad univerzity SPU v Nitre,  UKF v Nitre, TU vo Zvolene,  UVL v Košiciach.  

Agrofilm príde za divákmi opäť do Trnavy (Malý Berlín), Tatranskej Lomnice (Múzeum TANAP), 

do Štiavnických Baní. Samozrejme sa bude premietať u organizátora festivalu v NPPC 

v Lužiankach a v NPPC v Bratislave. Všetky programy premietacích miest a presný časový 

harmonogram online premietania môžete sledovať na www.agrofilm.sk. 

Na jubilejnom ročníku nebude chýbať obľúbené sprievodné podujatie - diskusné fórum na 

tému „Pôda“. Bude sa konať v  stredu 2. októbra 2024 v  zasadačke NPPC v Lužiankach a 

diskusia s odborníkmi bude podporená projekciou tématických filmov.  Tiež  bude vysielaná 

online. 

Tie najlepšie filmy 40. ročníka MFF AGROFILM budú ocenené 4. októbra 2024 na  záverečnom 

slávnostnom ceremoniáli v priestoroch multikina Mlyny Cinemas v Nitre.   

Garantom festivalu je Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR.          

 


